СОВЯТА

АНОНС СОБЫТИЙ НА СЕНТЯБРЬ 2024

- Шоу-площадка «Театральный буль-
- Спортивный фестиваль «ГТО подтянись к движению»
- осень» (нетрадицион-ная техника рисова-
- Фото-акция «Подари улыбку всем»
- дошкольного

#Семья24

Приветствуем вас, дорогие читатели! После долгих летних каникул мы готовы поделиться с вами происходящими событиями и изменениями в нашем образовательном комплексе. И первым делом расскажем вам о новых прошедших этапах проекта #Семья24.

Игры нашего двора

В июне, в нашем образовательном комплексе был проведён четвертый этап проекта #Семья24 под названием «Игры нашего двора». В ходе которого родителями были изготовлены и проведены игры из их детства, в формате «дворовой» игры, то есть не настольно-печатного вида, а для проведения игры на открытом воздухе - игра на ули-

Вместе всегда веселее

В июле прошёл пятый этап проекта #Семья24, в ходе которого: родителями были проведены мастер-классы по здоровьесберегающему направлению; были организованы квесты для родителей с воспитанниками на территории ДОУ; организованы «вечера семейного чтения» и

семейные фотосессии.

Сказки на траве

В августе прошёл шестой этап проекта #Семья24. На данном этапе педагогами совместно с воспитанниками ДОУ были поставлены сказки для ребятишек нашего образо-



Проект «#Семья24». 4й этап «Игры нашего двора»

же, у ребёнка развивается чувство гордости за своего родителя, а родителю, в свою очередь, такой опыт позволяет по другому посмотреть на деятельность педагога.

Проект «#Семья24». 5й этап «Вечер семейного чтения»

Автор: Штелле М.Р.



вательного комплекса.

В очередной раз хочется подчеркнуть значимость проекта #Семья24 в организации сотрудничества и укреплении взаимопонимания между семьёй и ДОУ, а также укрепления связей ребёнок-родитель, родитель-педагог-ребёнок.

Такое взаимодействие обеспечивает психологический комфорт ребёнка во время пребывания в ДОУ укрепляет доверие ребёнка к педагогу и дошкольному учреждению в целом. А так



Проект «#Семья24». 6й этап «Сказки на траве»



Коллективная зарядка



Марафон здоровья

Коллективная зарядка

Летний период времени это отличная возможность стать более здоровыми, сильными, выносливыми, укрепить иммунитет. Для того, чтобы легко и быстро влиться в рабочие процессы дружный коллектив сотрудников корпуса на ул.Волгоградская, 2а ввели новую традицию утренняя коллективная зарядка. Такая полезная привычка, делать каждый день по утрам физические упражнения, сохраняется у человека на всю жизнь.

Даже во время закрытия детского сада на ремонт рабочий день дружного коллектива начинался с зарядки! Несложные упражнения под энергичную музыку занимают несколько минут, при этом

Будем здоровы!

регулярное их выполнение оказывает благотворное влияние на организм.

Зарядка благотворно влияет и на психическое здоровье. Ежедневное выполнение специальных упражнений придает бодрости, прибавляет силы и увеличивает работоспособ-

Производственная разминка неотъемлемая часть рабочих будней нашего коллектива.

Автор: Водопьянова Е.А.

Марафон здоровья

Каждое утро в нашем образовательном комплексе комплексе начинается с зарядки. Но летом, зарядкой наши мероприятия по ЗОЖ не обощлись. Нашими педагогами был организован увлекательный спортивный марафон для всех

групп ДОУ. В роли физкультурного работника попробовали себя и воспитатели, и узкие специалисты. В процессе организованных мероприятий дети участвовали в викторинах по ЗОЖ, увлекательных эстафетах и квестах: ползли туннелю, ходили по «кочкам», накидывали кольца на конусы, забивали с восторгом голы в ворота, вели клюшкой мяч вокруг конусов... Ребята не хотели расходиться, было приятно видеть восторг и радость в их глазах.

ЗОЖ мотивирует детей к стремлению быть здоровыми, ценить хорошее настроение, самочувствие, уметь защитить себя, своих сверстников от вредных влияний среды и нежелательных контактов. Автор: Рудакова А.В.

«...Нет ничего лучше и здоровее, чем хорошие воспоминания, вынесенные из детства! И чем больше таких воспоминаний, тем счастливее человек...». Фёдор Михайлович

Достоевский

Значимые события

Фестиваль «Коробка»

рамках проведения В городского летскофестиваля родительского «Коробка» на территории образовательного нашего комплекса состоялось захватываюшее мероприятие, которое покорило сердца не только детей, но и взрос-

Фестиваль «Коробка» направлен на воспитание экологически ответственного мировоззрения у подрастающего поколения. Фестиваль проводится в единый день на территории дошкольных образовательных организаций, открытых городских территориях, парков, скверов.

На фестивальной плошалке организуются не менее 3-х локаций, представляющих собой творческие мастерские с использованием бросового (неоформленного) материала, и 1-2 локации с подвижными и свободными играми. Деятельность локаций подбирается с учётом специфики дошкольного возраста.

Семьи наших воспитанников приняли активное участие в разнообразных играх, в которых основным элементом стали обычные коробки.

Опыт использования в

игре бросового (неоформленного) материала позволяет детям раскрыть свой творческий потенциал, развить воображение, улучшить моторику и научиться важным навыкам взаимодействия. Такие мероприятия становятся прекрасным примером того, как минимальными средствами можно достичь максимального результата в развитии детей и привлечь родителей (законных представителей) в совместное проживание детства.

Автор: Шеина Н.И.

День флага

2.2. августа нашей В празднуют стране День Государственного флага Российской Федерации.



Коллективная аппликация «Флаг РФ»

В этот день в нашем образовательном комплексе в каждом здании были организованы праздничные мероприятия, в ходе которых были проведены:

- торжественное поднятие флага и исполнение гимна;
- тематические беседы об истории российского флага (значение цветов, чтение стихотворений о родине и флаге);
- праздничные мероприятия с познавательными и подвижными играми;

- утренний флешмоб для родителей и детей.

Данное мероприятие направлено на приобщение детей к государственной символике Российской федерации, т.к. это одна из приоритетных задач в патриотическом воспитании дошкольников.



Флешмоб «Моя Россия...»

Наши педагоги создают все условия для воспитания патриотического гражданина своей страны, чтущего духовно-нравственные ценности семьи и страны в целом.
Автор: Белинчук О.В.

Наша гордость

Летний период - период отпусков для всех, даже для конкурсов. Их проводится очень мало, так как их организаторы тоже отдыхают.

Итак, мы заняли І место в районном этапе городского конкурса «Самый благоустроенный район города **Красноярска**» в номинации «Самая благоустроенная территория учреждения социальной сферы».



Диплом за победу в конкурсе «Самый благоустро-енный район г. Красноярска»

Наши педагоги: Попелышко Мария Сергеевна и Морозова Любовь Вячеславовна приняли участие в международном конкурсе эссе «Моя семья». И их работы попали в сборник. В собрание вошло более 300 лучших работ, соответствующих требованиям положения о конкурсе, а также прошедших отбор экспертного жюри. С работами наших коллег можно ознакомиться пройдя по ссылке https://online.fliphtml5.com/ xltwx/vlvh/



Конкурс «Самый благоустро-енный район г. Красноярска»

Ещё одна наша гордость - семья Николаевых. Их наградили за значимый вклад в развитие района и, как многодетную семью.



Семья Николаевых на награждении

В августе наши педагоги: Лосева Г.В. (педагог-Посева 1.в. (педагог-психолог), Федоренко В.П. (музыкальный руководитель), Морозова (воспитатель, Водопьянова É.А. (воспитатель), приняли участие в «Фестивале дошкольного образования», где поделились с коллегами из других дошкольных образовательных учреждений своими образовательными практиками.

Автор: Маслянская О.В.

Давайте знакомиться



Заместитель заведующего по хозяйственной работе

В этом выпуске знакомим вас с заместителем заведующего по хозяйственной работе — Верба Зоей Николаевной. Это тот человек, бурную деятельность кото-

рого вы не видите, но её отсутствие сразу же заметите. Круг обязанностей, который она исполняет, обширен:

- За время работы, я раскрыла в себе несколько талантов, так как одновременно приходится быть строителем, снабженцем, садоводом и сантехником. Сказать, что это работа простая может только тот, кто не был на моём месте, - говорит Зоя Николаевна, - Мне очень повезло, что я ежедневно взаимодействую с ответственными, трудолюбивыми людьми, которые живут своей работой.

Заместитель заведующего по хозяйственной работе — это организатор и координатор. Она направляет усилия сотрудников на достижение поставленных

целей, обеспечивает бесперебойное функционирование нашего образовательного комплекса. Взаимопонимание и доверительные отношения лежат в основе сотрудничества Зои Николаевны с коллегами.

А ещё, наша Зоя Николаевна - эталон женственности! Вы никогда не увидите её в джинсах или спортивном костюме. Она всегда одевается в элегантные платья, парящие юбки и шикарные брюки. Даже не смотря на свою специфическую должность, она всегда остаётся женственной и романтичной.

Вот так и идёт жизнь, наполненная каждодневным трудом, где мало времени для отдыха и много нескончаемых забот.

Автор: Маслянская О.В.

«Дайте детству

созреть в

детстве».

Жан-Жак Руссо

Группы компенсирующей направленности

В соответствии с Приказом №249-о от 26.08.2024 г. в МА-ДОУ № 24 со 2 сентября 2024 г. открываются три группы компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи: для воспитанников 3-4 лет, 5-6 лет и 6-7 лет.

Группа компенсирующей направленности предназначена для обучения детей с тяжелыми нарушениями речи (ТНР). К ТНР относятся: общее недоразвитие речи (ОНР), алалия; дизартрия; логоневроз (заикание), ринолалия.

Основное отличие компенсирующей группы заключается в специфике самой работы: в ней иначе составлен режим дня, подругому проходят образовательные занятия. В течение дня работу проводит не только воспитатель, но и учитель-логопед, занятия характеризуются коррекционной 1 направленностью. Оснащение логопедической группы также отличается: здесь располагается зеркало/зеркала для групповой и индивидуальной работы, дыхательные тренажеры и карточки для артикуляционной гимнастики. Имеется зона по коррекции произношения (игры и дидактические пособия, картотека по звукам), оформление которой проводится согласно возрасту и особенностям речи детей.

Для того чтобы ребенка определили в такую группу, необходимо будет заключение ПМПК (психолого-медико-педагогической комиссии). Рекомендации по прохождению комиссии могут быть получены от узких специалистов детского сада, в который ходит ребенок. В зависимости от того, какие именно проблемы выявятся у ребенка, будут рекомендованы дополнительные коррекционные занятия со специалистами.

ПМПК, что за зверь?

Аббревиатура ПМПК, чаще всего, вызывает у родителей негативные эмоции. ПМПК (психолого-медико-педагогическая комиссия) часто ассоциируется с местом, где у ребёнка непременно найдут проблемы в развитии и в дальнейшем отправят его в коррекционную школу.

На самом же деле задачи ПМПК совсем другие: определить нуждается ли ребёнок в создании специальных условий получения образования. Если нуждается, то в сопровождении специалистов какого профиля (педагог-психолог, учитель-логопед, учитель-дефектолог, сопровождение тьютером или ассистентом, невролог, психиатр и др.); по какой адаптированной программе обучать ребёнка и как долго; есть ли необходимость для повторного прохождения ПМПК. Bcë

оформляют на специальном бланке. Данные потребности коллегиально определяют специалисты медицинского, педагогического и психологического профилей.

Заключение ПМПК действительно год. За это время его нужно принести в образовательную организацию или в управление образования, на основании чего ребенку будет оказываться необходимая психологопедагогическая помощь.

Инициировать прохождение ПМПК в случае обнаружения отклонений в физическом и (или) психическом развитии ребёнка (недоразвитие речи, особенности коммуникации и интеллекта, поведенческие нарушения и т.д.) могут родители и другие законные представители ребёнка, а также образовательные организации, которые он посещает, и медицинские учреждения. Однако, родители ребёнка имеют право не ходить на ПМПК, поскольку все предложения специалистов носят. сугубо рекомендательный характер.

Но, родителям важно помнить, что это может лишить ребенка одного из важных ресурсов помощи, а отрицание проблем чаще всего приводит к их усугублению. И больше всех от этого страдает ребёнок.

Автор: Надь Е.Г.

$\frac{\mathbf{J}\mathbf{A} \cdot \mathbf{COBA}}{\mathbf{A}} = \mathbf{COBSTA}$

Образовательный комплекс «Детский сад №24» - это развивающийся комплекс, направленный на интересы детей и образовательные запросы родителей (законных представителей). Мы стремимся сделать детство наших воспитанников ярким, запоминающимся, познавательным и увлекательным. Современные образовательные тенденции создают определённый ритм и динамику развития дошкольного учреждения и воспи-

тательно-образовательного подхода в работе с детьми, поэтому педагогическим коллективом было принято решение об изменении основного логотипа образовательного комплекса.

Представляем вам обновленное название нашего образовательного комплекса — «СОВЯТА». В каждую букву заложен определенный смысл и направление образовательной СРЕДЫ:

С – событийная

О - образовательная

В – вариативная

Я – яркая

Т – творческая А – атмосферная

Нам важно, чтобы детство наших воспитанников было комфортным, незабываем и счастливым!

Автор: Евсеева Н.О.

МАДОУ №24

СОВЯТА

включает в себя три здания, расположенные по адресам: ул. Волгоградская 2а; ул. Астраханская 12а; ул. Астраханская 11а.

Номера телефонов:

Ī

Здание ул. Волгоградская,2а: (391) 228-58-24, (391) 228-58-25 Здание ул. Астраханская, 12а: (391) 264-58-69; Здание- ул. Астраханская, 11а: (391) 262-74-90.

Факс: (391) 263-81-82

E-mail: dou24@mailkrsk.ru Сайт: https://ds24-krasnoyarskr04.gosweb.gosuslugi.ru/

Ели не мы, то кто же? Если кто-то, то почему не мы?



ЛОГОТИП НАХОДИТСЯ НА СТАДИИ РАЗРАБОТКИ